VIHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKE ALF6103st

1. CHATb WTATHBINA NNACTUKOBbI MbIMbHAK. Exeed VX  Topg Bbinycka: 2021- O6wvém gsuratens:2,0
2. BbikpyTuUTb 2 WITaTHbIX 60NTa U3 NOHXEPOHOB U YCTAHOBUTL Ha 3TN TOYKK

KpenexHble KpoHLWTelHb! 2, 3akpenue ux 6ontamu M10x40 4yepes wanbsbl. 3auumTa kaprepa 1 KM W

3. YcTaHoBUTE WITATHBIA MBINBHWUK HA MECTO,NPOAENaTk OTBEPCTUA NOJA es\e"‘

KPOHLUTENHbI 2. Q% N
raS\ *G

4. 3anoxuTb KpenexHsble nnaHku 1 ¢ BBEpHYTbIMK B HUX BonTtamu M8x25(30) g

B OTBEPCTMA NOAPAaMHUKA.
5.YcraHoBUTE HA MECTO WTATHbLIN NNACTUKOBLIA NbINLHUK, NpeaBapuTensHO
npope3as B HEM OTBEPCTUA NOA KPOHLUTEMHbI 2.

6. YcTaHoBuUTL 3awuUTy, Hages eé nponunamu Ha 6ontel M8x25(30),
nepeaHIolo YacTb NpukpennuTs Bontamu M10x25 k KpoHWTeHam 2.

7. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

Lan6a 4mm

KomnnekTyrowme Kon-Bo

Bont M8x25(30) 2 Wr.

Bont M10x25 2 WrT.

Bont M10x40 2 Wr.

[Wanba 8 (yBenuyeHHas) 2 Wr. Bont M10x25
UWanba 10 (yBenuyeHHas) 4 wr.

Wanba 4 mm 2 Wr.

Bont
M8x25(30)

KpenéxHas nnaHka 1 2wt
KpenéxHblit KPOHLITENH 2 2 Wt
Bec sawmtbl: 10,9 kr
Bec komnektauuu:0,6 kr
Paamep 3awmtbl: 955x870x100 )
MpousBecTn cMasky KpenéxHbix 60MTOB Macnom unv apyrow MOMEHT 3aTskkn: M8 - 15.7 Hm A L F E c 0
KOHCEepBaLMOHHOMN XUAKOCTLHO M10 - 32.0 Hwm ABTOKOMIIOHEHTSI 13 CTANV 1 ANIOMMHIS

HononHutensHas uH CpOpM aumna Ha OCDM unansHom cante: www.alfeco.ru KOHCTPYKTOPCKMA OTAEN B NPaBe WIMEHATH BHELUHII BIAS, HABOP KOMMNEKTYIOLMX, cnocaB y 6ea y ns noTpeBuTens.




